Przydatne linki i informacje 
EDUKACJA
· Ministerstwo Edukacji Narodowej: www.men.gov.pl
· Informacja o uczelniach, o kierunkach studiów: www.uczelnie.info.pl
· Portal Perspektywy: Informacje o maturze, o kierunkach studiów, o studiach                 w Polsce, studiach za granicą, o zawodach: www.perspektywy.pl
· Krajowy Ośrodek Wspierania Edukacji Zawodowej i Ustawicznej: www.koweziu.edu.pl
· Wyszukiwarka kierunków studiów www.wybierzstudia.nauka.gov.pl/
· Typy uczelni, rekrutacja na studia, praca, kariera, poradniki www.opinieouczelniach.pl
· Akademickie Centrum Informacyjne www.aci.pl

Studia w Europie
www.eurodesk.pl - informacja europejska dla młodzieży

RYNEK PRACY 
[bookmark: _GoBack]Prognoza zatrudnienia
Portal zawiera informacje dotyczące prognozowania zatrudnienia w Polsce według wielkich, dużych i średnich grup zawodów, zarówno w skali kraju, jak i poszczególnych województwach. Za jego powstanie odpowiadają: Centrum Rozwoju Zasobów Ludzkich                     i Instytut Pracy i Spraw Socjalnych.
Poszukiwanie pracy i rekrutacja
Wortal publicznych służb zatrudnienia służy pomocą przed spotkaniem z pracodawcą. Odwiedzając poszczególne zakładki dowiesz się m.in.:  jak przygotować się do rozmowy kwalifikacyjnej, poprawnie napisać CV, list motywacyjny.
EUROPASS – O pracy w Europie.
Portal służy zapewnieniu obywatelom wszystkich państw Unii Europejskiej równych szans w przedstawianiu kwalifikacji i doświadczenia zawodowego. Znajdziesz tu portfolio  dokumentów funkcjonujących w takiej samej formie na obszarze całej Europy.
European Youth Portal – Europejski Portal Młodzieżowy zawierający informacje, które  przydadzą się młodym ludziom mieszkającym, uczącym się i pracującym w UE (kształcenie, szkolenia, kreatywność, kultura, zdrowie i dobre samopoczucie oraz wiele innych, ciekawych zagadnień). 
INFORMACJE O ZAWODACH
mapakarier.org
psz.praca.gov.pl/rynek-pracy 
doradztwo.ore.edu.pl/wybieram-zawod
praca.gov.pl/rynek-pracy/bazy-danych/



